

Повідомлення про суттєві події
щодо скасування проведення річних загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО
ТОВАРИСТВА «МАЛО-БУЗУКІВСЬКИЙ ГРАНІТНИЙ КАР'ЄР»
(скликаних на 17 квітня 2020 року)

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МАЛО-БУЗУКІВСЬКИЙ ГРАНІТНИЙ КАР'ЄР» (також надалі «Товариство»), код ЄДРПОУ 05467694, місцезнаходження: 20740, Україна, Черкаська обл., Смілянський район, с. Малий Бузуків, вул. Шевченка, 1, повідомляє, що 18.03.2020 р. у загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку та на веб-сайті Товариства було розміщено повідомлення про проведення річних загальних зборів акціонерів Товариства, скликаних на 17 квітня 2020 року.

У зв'язку з введенням в Україні карантину з 12 березня до 24 квітня 2020 р. та заборонаю проведення всіх масових заходів, у яких бере участь понад 10 осіб, з метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 та дотримання вимог карантину, 10.04.2020 року Наглядова рада Товариства прийняла рішення про скасування проведення чергових (річних) загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «МАЛО-БУЗУКІВСЬКИЙ ГРАНІТНИЙ КАР'ЄР» (далі – «Збори»), які були призначені на 17 квітня 2020 р. та про скликання яких акціонери Товариства були повідомлені персонально та через Stockmarket (<https://stockmarket.gov.ua>) і веб-сторінку Товариства в мережі Інтернет (mbgk.ck.ua) 18.03.2020 року.

Зважаючи на викладене, Збори акціонерів Товариства у вказану дату 17.04.2020 р. не будуть проводитись, підготовчі дії щодо проведення Зборів призупиняються, а попереднє повідомлення акціонерам про проведення цих Зборів на 17.04.2020 р. відкликається Товариством і вважається нечинним.

Про нову дату проведення річних загальних зборів акціонерів Товариства та інші питання з проведення таких зборів буде вирішено Наглядовою радою Товариства та повідомлено всім акціонерам додатково у встановленому законодавством і статутом Товариства порядку, після закінчення періоду карантину.

Підтверджую достовірність інформації, що міститься у повідомленні.

Директор
ПрАТ «МАЛО-БУЗУКІВСЬКИЙ
ГРАНІТНИЙ КАР'ЄР»

В.М.Ніжніков